

## Служба 01

Пожаров не было.

## Служба 02

В ОМВД России по Артинскому району зарегистрировано 92 преступления и происшествия. Из них: краж - три; нанесение телесных повреждений - два случая; умерло шесть человек; одна попытка суицида. Составлено 254 административных протокола на нарушителей, из них по линии ГИБДД - 213.

## Дорогой шлепок

В полиции зарегистрирован такой факт: позвонила молодая женщина и пожаловалась, что её муж шлепнул маленького ребенка. Выяснилось, что ребенок подошел к дивану и ударил погремушкой лежавшего на нем мужчину, тот в ответ дал малышу шлепка. Ребенок заплакал, мать, будучи не совсем трезвой, позвонила в ОВД, дескать, нельзя бить ребенка. Теперь мужчина будет наказан, скорее всего - штрафом. Статья административного кодекса 6.1.1 - нанесение побоев, причинивших физическую боль, предусматривает штраф от 5 до 30 тысяч рублей, которые будут выплачены, конечно же, из семейного бюджета.

## Примирения не получилось

Сельский житель, поссорившись со своей сожительницей, которая после ссоры выгнала его из дома, все же решил, что нужно помириться. Он вернулся, но мирного разговора не получилось, а даже наоборот: конфликт развивался по нарастающей. Тогда мужчина в порыве гнева взял лопату и ею разбил все стекла в доме и электропечку, посчитав, что раз её вместе покупали, то пусть она никому не достанется. Вот такой детский сад у взрослых людей.

## **Сам**

Нанес ножевое ранение сам себе в область брюшной полости артинский житель. Ранение оказалось очень серьезным, мужчина был доставлен в ЦРБ, но спасти его не удалось. Случай рассматривается, как попытка суицида, в результате которой мужчина все-таки погиб.

## **Вместе - тесно...**

Еще один случай применения холодного оружия - ножа - произошел в сельской местности. Там в результате семейного конфликта ножевое ранение нанес своему родственнику местный житель. Живут они в одном доме, и, видимо, этот факт стал причиной ссоры: тесно в одном доме жить. Пострадавший родственник смог убежать от нападавшего через окно.

## **Так кто кого?**

В ОВД поступило заявление от девушки о том, что её побили. Нападавшими, по её словам, были две девушки. Когда сотрудники полиции начали разбираться в сути вопроса, выяснилось, что драка произошла между четырьмя участниками пьяной вечеринки. Причем, все участники показывают друг на друга. Кто-то из компании даже применил в драке... лопату. Так ли это - станет известно позже. Но лопаты - как орудия драки - все-таки изъяты.

## **Сообщение**

В связи с переносом серверов УВМ ГУ МВД России по Свердловской области отделение по вопросам миграции ОМВД России по Артинскому району в субботу, 14.10.17, осуществлять прием граждан не будет. Прием граждан будет осуществляться 16.10.17.

**Кроме этих происшествий:**

\* в избушке на полигоне ТБО у девятого километра был обнаружен труп мужчины 1950 г.р.;

\* в одном из сел умерла жительница, которая в сентябре отпраздновала своё 100-летие.

**Служба 03**

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрировано 139 вызовов. Из них: три транспортировки больных в Красноуфимскую больницу; одна транспортировка пациента в областную клиническую больницу №1; четыре вызова на абстинентные синдромы; два случая алкогольного делирия.

03.10

госпитализирован в р/о 62-летний мужчина; в х/о госпитализирован 15-летний мальчик с почечной коликой;

04.10

с диагнозом ИБС госпитализирована в т/о 76-летняя женщина;

08.10

с диагнозом «полинейропатия» госпитализирована в т/о 32-летняя женщина; у 53-летней женщины впервые выявлена стенокардия, госпитализирована в т/о.

***По данным Госпожнадзора, штаба ОМВД России по Артинскому району, службы «скорой помощи» п. Арти хронику подготовила Татьяна Черепанова***